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PROCÈS-VERBAL

du conseil d'établissement

de l'école Louis-Cyr
le mardi 29 novembre 2022 à 18 h 30

à la cafétéria

Étaient présents :

Membres de la direction :

M. ÉricSansfaçon, directeur

Membres parents :

Mme Isabelle Lalonde

Mme Annie Lapré
Mme Métissa Lavigueur

Membres du personnel :
Mme Pierrette Boudrias
Mme Hania Bouzidi

Mme Andrée-Anne Charron

Membre de la communauté
Mme Chantai Labrie

Etudiants

ZacharySanche

Etaient absents :

Mme Annie Boulianne

Mme Julie Boyer
Mme Wendy Garrido
Mme Laurence Tremblay

l. Mot de bienvenue

Ouverture de rassemblée à 18 h 30. Mme Boulianne étant absente, Mme Lapré, vice-présidente, souhaite
la bienvenue à tous les membres du conseil d'établissement.

2. Adoption de l'ordre du jour
(CE 291122-13)
M. Sansfaçon présente l'ordre du jour et fait l'ajout du point 13.1 « Compagnie album des finissants » au
varia et l'ajout du point 4.6 « Sélection profil » dans les suivis du dernier procès-verbal. Mme Lalonde
demande l'ajout du point 13.2 « Portables » au varia. Mme Lalonde propose l'adoption de l'ordre du jour
modifié.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

3. Parole du public
Aucun public n'est présent à la rencontre.
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4. Adoption du procès-verbal du 11 octobre 2022 et suivis
(CE 291122-14)
M. Sansfaçon fait la lecture du procès-verbal du 11 octobre dernier et fait un retour sur les différents
points abordés lors de la dernière rencontre.

4.1 Accueil de Mme Labrie

M. Sansfaçon présente Mme Labrie comme membre en tant que représentante à la communauté.
Mme Labrie est à la charge du service action bénévole et travaille en collaboration avec Napierville
ainsi que St-Cyprien-de-Napierville.

4.2 Rapport annuel

(Œ 291122-15)

M. Sansfaçon présente le rapport annuel et le détaille. Il explique le taux de réussite des élèves.
Mme Labrie, secondée parZachary, propose l'adoption du rapport annuel 2021-2022.

4.3 Campagne de financement

Le catalogue MOM'S Pantry est présenté aux membres pour la compagne de financement de
l'école. Une grande variété de produits est offerte.

4.4 première communication

M. Sansfaçon s'informe aux membres si des éléments doivent être ajustés. Mme Lalonde confirme
que la première communication répondait aux attentes.

4.5 Rencontre de parents

Les 17 et 18 novembre dernier, la rencontre de parents a eu lieu en virtuel. Le but était d'avantager
autant les parents que les enseignants afin d'optimiser les rencontres. Dorénavant, les rencontres
de parents ne pourront plus se faire en virtuel puisqu'un décret a été appliqué, c'est un
encadrement légal qui appuie cette décision. Les prochaines rencontres seront donc en présentiel.

4.6 Selection profil

Nous avons accueilli 68 jeunes au gymnase de l'école et une équipe de 8 enseignants participaient
aux évaluations. 24 élèves sont présentement acceptés et les autres élèves sont en liste d'attente.
Le comité était emballé de cette nouvelle formule pour la sélection des élèves au profil en
lre secondaire 2023-2024.

Mme Boudrias propose l'adoption du procès-verbal du 11 octobre dernier.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ
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5. Activités étudiantes :

(CE 291122-16)
5.1 Noël

Zachary, président de l'école, propose les différentes activités qui se dérouleront la dernière
semaine d'école avant les vacances des fêtes. Le 22 décembre sera une journée chic et le 23
décembre sera une journée pyjama. Le 23 décembre à la 3e période se dérouleront plusieurs
activités dans différentes classes et à la 4e période il y aura un spectacle au gymnase avec les
humoristes de l'école nationale de l'humour.

5.2 Journée neige 16 février 2023

L'équipe-école propose une journée neige le 16 février pour la fin de la 2e étape. Par exemple,
journée ski, pêche sur glace, film au cinéma, activités à l'école, etc.

5.3 Sortie_ski Brompnt-SuttorL_16 et 17 février 2023 - lre à la 5e secondaire

Les élèves qui participent à la journée ski le 16 février peuvent dormir à l'hôtel pour aller skier à
Sutton le lendemain. Le coût est de 205 $ pour 2 journées de ski et une nuit à l'hôtel et 170 $ pour
les élèves qui ont déjà leur passe de ski.

5.4 Comité LGBTQ+ : JAG/visite témoignage

Mme Charron explique que te JAG est un organisme qui fait la promotion sur la diversité. Tous les
élèves en lre secondaire auront un atelier pour sensibiliser les jeunes à l'ouverture d'esprit et sur
l'acceptation. Aussi, dans le cours d'éthique, une ancienne élève viendra parler des tourments de
l'adolescence et de l'acceptation à la sexualité. Mme Charron propose de créer une murale avec
l'aide d'une professionnelle. Elle viendra gratuitement pour soutenir les élèves dans leur création.
Seuls le matériel et le déplacement seront facturés.

Mme Lalonde propose l'adoption de l'ensemble des activités proposées.
ADOPTÉES À L'UNANIMITÉ

6. Projet éducatif

Nous sommes en processus d'actualisation pour le nouveau projet éducatif. Nous désirons qu'il devienne
un guide pour mieux nous orienter. Nous analysons la vision de l'école, nos valeurs, notre mission.
M. Sansfaçon demande aux membres si des éléments peuvent être améliorés. Mme Lapré propose de
continuer de promouvoir les activités sportives pour motiver les élèves.

7. Fournisseur uniforme scolaire

Les commandes d'uniforme sont une problématique que nous gérons depuis septembre. Mme Lalonde a
discuté avec une responsable de la compagnie Enfin sport mode. Ils font face présentement à la pénurie
de main-d'œuvre. Ils sont incapables de fournir par le manque de matériel. Aussi, près de 40 % des parents
ont commandé après la date limite ce qui a occasionné beaucoup de retard. Mme Lalonde propose de
devancer la date limite en avril au lieu de mai pour éviter les retards pour l'année suivante.
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8. Motivation absences Mozaik

L'année dernière, nous avons eu une problématique avec la motivation des absences des élèves. Les
élèves se connectaient sur le compte de leur parent et motivaient leur propre absence sans que les
parents le sachent. Nous avons donc décidé d'enlever l'accès aux parents cette année. Cependant, la
responsable aux absences déborde et n'arrive plus à faire le suivi au fur et mesure. Nous allons donc
redonner l'accès aux parents et nous désirons que le parent reçoive une notification par texte ou courriel
pour confirmer l'absence de son enfant.

9. Conseil étudiant

Zachary demande d'avoir accès à plusieurs you/'nees couleurs malgré la limite imposée cette année. Le
conseil est prêt à faire une tournée des classes pour rappeler le code de vie de l'école. Aussi, le comité
aimerait envisager de ne plus vendre de bouteille d'eau en plastique à la cafétéria puisque deux fontaines
ont été ajoutées et sont disponibles à l'ensemble de l'école. Il propose de vendre des bouteilles d'eau
réutilisables à l'effigie de Louis-Cyr.

10. Formation des membres du CE

Nous avons fait parvenir aux membres un lien avec les différentes capsules. Pour la prochaine rencontre,
les membres devront compléter un sondage sur les capsules. Nous avons l'obligation d'assurer la
formation des nouveaux membres du conseil d'établissement.

11. Parole du délégué au comité de parent
11.1 Retour sur la consultation

Mme Lalonde a eu deux rencontres. La prochaine est le 14 décembre. Les consultations se portaient sur
le transport scolaire, les critères d'inscription, le calendrier scolaire 2023-2024 et la présentation du PEVR.
Mme Lalonde précise que nos devons soumettre un nom avant le 10 janvier pour la soirée des bénévoles.
Les membres proposent Mme Boulianne pour son implication dans l'école depuis plusieurs années.
M. Sansfaçon doit faire part à Mme Lalonde si nous avons des besoins d'espace et il confirme que nous
n'en avons pas besoin avec l'ajout des nouveaux modulaires.

12. Parole du représentant de la communauté

Mme Labrie en profite pour lancer l'invitation au marché de Noël qui aura lieu au centre communautaire
de Napierville les 3 et 4 décembre. Plusieurs exposants, activités et food truck seront au rendez-vous.

13. Varia
13.1 Çorrmafinie a\bum des finissants

Nous avons une entente avec la compagnie Jostens qui se termine cette année. M. Sansfaçon
présente 3 différentes compagnies pour l'album des finissants pour l'an prochain. La compagnie
Laurentien a été sélectionnée.

13. Portables

Mme Lalonde s'informe s'il serait possible d'installer un certain contrôle sur les portables pour
limiter la durée de temps et les sites indésirables pour les élèves. M. Sansfaçon précise que nous
ne pouvons rien installer sur les portables, que ceux-ci servent seulement de consultation.
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14. Levée de rassemblée
(CE 291122-17)
Zachary Sanche Landry propose la levée de rassemblée à 20 h 14.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

l

Annie Lapré
Vice-présidente

Adopté : Le mardi 17 janvier 2023

Er S anc .con
Directeur
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